

“福元宇宙2.0”将亮相闽江之心

全国首创城市级数字消费新地标



“福元宇宙2.0”主视觉。

■记者 梁凯鸿

福州晚报讯 去年,“福元宇宙”AR灯光秀在闽江首次亮相,呈现虚拟与现实交相辉映的世界,让人意犹未尽。

记者昨日从第六届数字中国建设峰会福州市特色活动新闻发布会上获悉,本届峰会上,由福州市规划设计研究院集团有限公司权属企业福州市勘测院有限公司倾力打造的“福元宇宙2.0·闽江之心AR游园会”(以下简称“福元宇宙2.0”)将以一种全新姿态精彩亮相。

据介绍,作为数字中国建设的一次重要实践,“福元宇宙2.0”基于福州闽江之心真实场景,将依托增强现实技术,以数字经济建设为核心,创造性地构建出集“数字消费场景、城市文化内容、全民互动营销”于一体的城市级创新消费新地标,属全国首创。

在元宇宙来一场 闽江之心AR游园会

想要体验闽江之心AR游园会,通过“现实+虚拟”两种呈现方式,沉浸式体验闽江之心的风光,感受数字科技的魅力吗?

若是想,市民和游客可下载福元宇宙APP,通过手机对闽江之心区域内的中洲岛、青年会、解放大桥等建筑集群进行

实景扫描,即可领略“福元宇宙2.0”中丰富的数字内容场景、完整的数字消费体验。例如,可通过AR数字演绎、AR数字小品等数字内容感受城市文化;借助AR导航、导视地图寻找AR交互点位;借助AR菜单了解商品信息,参与AR游戏丰富消费体验,并最终获得联盟商家优惠福利。

数字内容场景与数字消费体验深度融合,是“福元宇宙2.0”践行“数字技术赋能实体经济”理念的重要佐证。

对广大商户而言,“福元宇宙2.0”通过技术创新,开展数字空间运营,能够为街区持续提升客流量,有效地增强了单位坪效,是在数字时代下进行精准客户营销、释放商业增量的一大利器。

元宇宙引爆全城,未来世界不断涌现。“福元宇宙2.0”还设有五个数字寻福场景、一个超级数字IP、多个数字商业空间及数字互动点。

市民进入“福元宇宙2.0”后,可自由寻找五张城市精神福卡,分别是探索榕树品格的“坚韧福”、代表茉莉气韵的“相守福”、传递闽江活力的“进取福”、象征海纳百川的“包容福”、展示海西情怀的“和谐福”,通过不同的AR游戏进行“闯关夺宝”。集齐五福后即可开启“超级大礼”。

除此之外,场景还设置了婚纱试穿、魔法传送阵、随机红包雨等数字互动

点。参与品牌涉及餐饮、通信、电商、本地生活等多个行业,真正做到了“广泛覆盖、全民参与”,让本届数字中国建设峰会在构建数字经济热潮的道路上又向前迈进了一大步。

打造全国最大 元宇宙商业街区

“福元宇宙2.0”为福州市重磅打造全国最大的元宇宙商业街区(50万平方米)、最大的互动数字IP形象(高66米)、最先进的数字消费与实体经济融合的元宇宙场景(实现多元的数字消费互动)。其着眼于城市日常消费场景,让社会群众真真切切享受数字技术和数字经济的发展成果,真正让数字经济回归“改善生活,赋能民生”的初心。

“福元宇宙2.0”采用创新的AR技术应用理念,主张通过数字技术有效赋能实体经济。“福元宇宙2.0”继承并发展了2022年“福元宇宙1.0”的技术成果,在实景街区的基础上,对单体建筑及空间进行增强现实技术展示,基于华为河图的厘米级空间计算、强AI场景理解、高真实感渲染及大规模3D地图构建四大核心技术,形成现实场景+虚拟影像的AR创新性融合体验。

“福元宇宙2.0”采用新潮设计风格,配合最新动画内容,场景氛围活力无限,趣味横生,极具视觉冲击。巨型超级数字IP数娃矗立于闽江之心核心区域,可与游客实时交互。更有福榕、茉莉、金鱼、福狮等福文化数字艺术内容遍布,极大满足人们对未来数字城市生活的美好想象。

目前,以AR(增强现实)、VR(虚拟现实)为代表的XR(扩展现实)技术,被视为数字经济发展的关键板块而备受关注。“福元宇宙2.0”正是数字福建在XR领域的一项重大成果,对改变市民数字生活习惯,推动传统行业进行数字化、智能化改革,赋能千行百业降本增效均有积极促进作用,同时也是对广大人民圆梦数字中国建设,迎接美好数字未来的一场盛大献礼。



扫码下载福
元宇宙APP。

逐梦数字蓝海 福建省数据要素 与产业生态大会举行



福建省数据要素与产业生态大会现场。

■记者 徐文字 文/摄

福州晚报讯 25日,作为第六届数字中国建设峰会的重要活动之一,福建省数据要素与产业生态大会在福州数字中国会展中心开幕。大会以“逐梦数字蓝海”为主题,汇聚政府领导、院士专家、行业领袖、龙头企业代表、产业精英等3000人。

大会由福建省人民政府主办,福建省大数据集团、福建省数字福建建设领导小组办公室、福州市人民政府、福州新区管委会、中电数据服务有限公司、长乐区人民政府共同承办。

大会发布了数据要素流通交易创新成果——福建大数据交易所聚焦打造全国首个“公共数据与社会数据融合场景孵化基地”。福建大数据交易所联合国家发改委价格监测中心等机构,共同启动“全国性数据资产评估计价服务中心”。福建大数据交易所还正式启用全国首个涵盖机构入驻、商品上架、沙盘找数、交易撮合等全流程服务的新型交易大厅。

大会主论坛上,福建省大数据集团所属福建省星汉智能科技有限公司,发布了首台套超融合算力服务器——星汉·图鲲A7000,实现了国产化算力服务器的创新。星汉·图鲲A7000超融合算力服务器基于国产先进的核心算力硬件打造,整体国产化率达到90%以上。

现场,政务网络工程建设正式启动。项目整合省电子政务外网、无线政务专网、省直部门和设区市专网,向上连通国家电子政务外网,向下覆盖省、市、县、乡、村五级,整合构建“弹性、智能、安全、好用”的全省政务“一张网”。

大会还举行了数字影视科技业态发布、福建大数据信息安全产业园揭牌,并启动第八届“创客中国”中小企业创新创业大赛公共数据开发利用赛道赛。

本届大会吸引了全国500余家数字经济生态企业参与,包括国内的中国电子信息集团、腾讯科技、阿里云、华为、蚂蚁科技、三六零集团等科技巨头,以及戴尔、施耐德、甲骨文等著名外企代表,展现了国际化特点。现场还进行了多项合作签约。

主论坛期间,国务院参事、中国工程院院士戴琼海及中国工程院院士陈纯进行了致辞。在主题演讲环节,中国工程院院士何友、中国工程院院士丁文华分别围绕“工业大数据及其应用”“复合宇宙助力数字文化发展”发表主题演讲。

讲文明树新风 公益广告

创建文明典范城市 共享幸福美好生活